



Št. zadeve: 0141-231/2020-MIZS-27

Datum: 9. 10. 2023

## JAVNI POZIV ZA IZBIRO KANDIDATOV ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJA V UPRAVNEM ODBORU UNIVERZE V MARIBORU

### I. Predmet in namen poziva

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Masarykova ulica 16, 1000 Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: MVZI) vabi zainteresirane kandidate, da kandidirajo za predstavnika ustanovitelja v Upravnem odboru Univerze v Mariboru. Predstavnike ustanovitelja bo Vlada Republike Slovenije imenovala do izteka tekočega mandata Upravnega odbora Univerze v Mariboru.

Od kandidatov se pričakujeta osebna integriteta in poslovna etičnost.

V tem javnem pozivu uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol.

### II. Pogoji za prijavo

Kandidati, ki se bodo prijavili na javni poziv, morajo izkazati izpolnjevanje naslednjih pogojev:

1. Kandidat ne sme biti pravnomočno obsojen zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, ne sme biti obsojen na nepogojno kazen zavora v trajanju več kot šest mesecev in zoper njega ne sme biti vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.

Dokazilo o izpolnjevanju pogoja iz točke II.1.: izjava kandidata o nekaznovanosti, ki je sestavni del obrazca za prijavo.

2. Kandidat ne sme biti hkrati že član v treh upravnih odborih ali svetih zavodov, katerih ustanoviteljica je Republika Slovenija. Če je kandidat javni uslužbenec, ki je zaposlen v državnem organu, pa ne sme biti hkrati že član v dveh upravnih odborih ali svetih zavodov, v katerih vlogo ustanovitelja v imenu države izvršuje Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada RS).

Dokazilo o izpolnjevanju pogoja iz točke II.2.: izjava kandidata o članstvu v upravnih odborih oziroma svetih zavodov, ki je sestavni del obrazca za prijavo.

3. Kandidat mora imeti najmanj izobrazbo po študijskem programu druge stopnje oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljene po študijskih programih druge stopnje in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko ogrodje kvalifikacij, uvrščena na 8. raven.

Dokazilo o izpolnjevanju pogoja iz točke II.3.: vpisana izobrazba v obrazcu za prijavo.

### **III. Merila za izbiro kandidata**

#### **1. Poznavanje pristojnosti in vloge upravnega odbora zavoda**

Kandidat:

- je bil predstavnik v svetu zavoda ali upravnem odboru javnega zavoda ali
- je izvajal nadzorno oz. upravljavsko funkcijo v drugih organizacijah.

#### **2. Poznavanje poslovanja in organiziranosti zavoda**

Kandidat ima:

- najmanj 3 leta delovnih izkušenj iz vsaj enega od naslednjih področij: opravljanje visokošolske dejavnosti, pravo, upravljanje s človeškimi viri, investicije, stvarno premoženje, javna naročila, finance, računovodstvo, revizije ali
- ima vsaj 1 leto vodstvenih izkušenj z vodenjem organizacije ali poslovne enote.

#### **3. Poznavanje visokošolske dejavnosti in predpisov s področja visokošolske dejavnosti**

Kandidat:

- ima najmanj 3 leta delovnih izkušenj s področja visokošolske dejavnosti ali zakonodaje s področja visokošolske dejavnosti ali
- izkazuje poznavanje visokošolskega sistema in predpisov z dokazili.

Dokazila o izpolnjevanju meril pod točkami III.1., III.2. in III.3.: obrazec za prijavo, življenjepis, druga morebitna dokazila.

Obrazec za prijavo ter življenjepis je treba izpolniti tako, da je mogoče preveriti kriterije našete v točkovniku za preverjanje izpolnjevanja meril za izbiro kandidatov za predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru, ki je v prilogi tega javnega poziva.

### **IV. Uvrstitev na listo kandidatov, ki izpolnjujejo pogoje in merila tega javnega poziva**

Pri preverjanju izpolnjevanja meril se upošteva točkovnik za preverjanje izpolnjevanja meril za izbiro kandidatov za predstavnike ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru, ki je v prilogi tega javnega poziva.

MVZI po potrebi pred izborom s kandidati lahko opravi razgovor.

Kandidati, ki izpolnjujejo vse pogoje iz II. točke tega javnega poziva in vsaj dve merili iz III. točke tega javnega poziva, se uvrstijo na listo primernih kandidatov.

Minister za visoko šolstvo, znanost in inovacije bo iz liste primernih kandidatov predlagal Vladi Republike Slovenije v imenovanje ustrezno število kandidatov. Predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru imenuje in razrešuje Vlada RS.

V postopku tega javnega poziva oziroma na (ne)uvrstitev na listo primernih kandidatov ni možno vlagati pravnih sredstev.

Če se na javni poziv ne prijavi zadostno število kandidatov, ki izpolnjujejo pogoje in vsaj 2 merili iz III. točke tega javnega poziva, in je potrebno zagotoviti nemoteno delovanje Upravnega odbora Univerze v

Mariboru, predlaga MVZI Vladi Republike Slovenije, brez ponovljenega javnega poziva, v imenovanje kandidate, ki izpolnjujejo pogoje tega javnega poziva.

## **V. Oblika in vsebina prijave**

Kandidati posredujejo prijavo na izpolnjenem obrazcu za prijavo, ki je priloga tega javnega poziva. V obrazcu za prijavo je treba izpolniti vse rubrike, sicer se prijava šteje kot formalno nepopolna. K prijavi kandidati priložijo življenjepis v predpisani obliki Europass, izjavo o strinjanju s kandidaturo za predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru in vsa potrebna dokazila.

Iz obrazca za prijavo, življenjepisa kandidata in morebitnih priloženih dokazil mora biti jasno razvidno katera merila po točkovniku za preverjanje izpolnjevanja meril za izbiro kandidatov za predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru, ki je v prilogi tega javnega poziva, kandidat izpolnjuje.

Znanja oziroma izkušnje s področij iz III.1., III.2. in III.3. točke tega javnega poziva se vrednotijo na podlagi predloženih dokazil, s proučitvijo navedb v življenjepis in obrazcu za prijavo. Obrazec za prijavo je treba izpolniti tako, da je mogoče preveriti pogoje za prijavo določene v II. točki tega javnega poziva.

Oddaja prijave pomeni, da se kandidat strinja s pogoji in merili za izbiro tega javnega poziva. Kandidat kazensko in materialno odgovarja za navedbe v svoji prijavi.

## **VI. Rok za oddajo prijav, način predložitve in opremljenost prijav**

Rok za prijavo je **9. 11. 2023.**

Kandidati pošljejo prijavo v zaprti ovojnici z označbo: »Prijava za predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru«, na naslov Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Masarykova ulica 16, 1000 Ljubljana, ali na elektronski naslov [gp.mvzi@gov.si](mailto:gp.mvzi@gov.si) z naslovom zadeve »Prijava za predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru«.

V nadaljnji izbirni postopek se uvrsti prijave, ki so pravočasne in formalno popolne. MVZI v primeru nepopolne prijave lahko pozove kandidata k dopolnitvi prijave.

## **VII. Obveščanje**

Kandidati bodo obveščeni le, če bodo imenovani v upravni odbor Univerze v Mariboru.

Ko se postopek izbire kandidatov za predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru po tem javnem pozivu konča, se informacija o zaključku postopka objavi na spletnih straneh MVZI.

Dr. Igor Papič  
Minister

Priloge:

- obrazec za prijavo kandidata za predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru,
- točkovnik za preverjanje izpolnjevanja meril za izbiro kandidatov za predstavnika ustanovitelja v upravnem odboru Univerze v Mariboru,
- obrazec za življenjepis v predpisani obliki Europass,
- izjava o nekaznovanosti,
- izjava o strinjanju s kandidaturo.